

山东

今年我省公积金可归集523亿

继续支持首次置业群体,部分城市已上浮贷款年限和上限

本报济南11月27日讯(记者 张璐) 从27日召开的全省公积金管理工作会议上获悉,2012年我省预计公积金可归集523亿元。省住房和城乡建设厅住房公积金监管处相关负责人表示,从政策的长期趋势看,我省公积金政策将继续支持首次置业的刚性购房群体,目前我省部分城市已经对贷款年限和贷款上限相应进行了上浮调整。

据介绍,近年来,我省住房公积金制度覆盖面不断扩大,全省住房公积金正常缴存人数已达663万人,其中2011年我省增加公积金缴存人数57.1万人,为缴存人数增长幅度最大一年。此外,我省各地还采取了调整缴存基数、提高缴存比例、积极催缴等措施,全省住房公积金归集额快速增长,2009、2010、2011三年当年分别归集290亿元、334亿元、430亿元,预计2012年可归集523亿元。目前,全省累计归集住房公积金2628亿元,余额达到1535亿元。

省住房和城乡建设厅相关负责人表示,公积金增

值收益部分是保障住房体系重要的资金来源之一,到2011年底我省住房公积金收益部分为全省累计提取廉租房补充资金36.7亿元。此外,我省济南、青岛、淄博、潍坊、泰安5个城市列入试点,批准保障房项目贷款额度40多亿元。

省住房和城乡建设厅住房公积金监管处相关负责人表示,通过试点公积金余额支取保障房建设等多种尝试,我省公积金平均使用率已经达60%,比以往年份有大幅度提高。

记者了解到,我省公积金将继续严格执行国家相关政策,配合国家对房地产市场调控,限制发放二套住房公积金贷款,三套及以上住房停止发放公积金贷款。

公积金监管处相关负责人表示,我省公积金将继续支持首次置业的普通购房群体,滨州、日照等地在公积金贷款方面,已经采取提高贷款额度、延长贷款年限等措施,支持首次置业的刚性购房群体购房需求,“支持普通购房群体首次置业,将是我省公积金政策的一种长期趋势。”

济南:月缴存上下限相差31倍

本报济南11月27日讯(记者 喻雯 实习生 王继国) 27日,记者了解到,济南公积金单位和个人月缴存额最高为3516.48元,最低月缴存额为110元,相差近31倍。

目前济南公积金月缴存额都有上下限的规定。记者了解到,济南对职工住房公积金的最高和最低缴存工资基数有明确规定。根据2012年的规定,2012年度济南行政区域内职工每月住房公积金最高缴存工资基数为14652元。职工月工资

超过以上限额的,最高按14652元为住房公积金月缴存工资基数;月工资未超过14652元的,以实际工资额计算住房公积金月缴存工资基数。

各单位可以据此计算2012年的职工住房公积金缴存数额。按照职工和单位最高缴存比例不超过各12%的规定,2012年度职工个人月缴存额最高为1758.24元,单位为所属职工缴存公积金的月缴存额最高为1758.24元,个人和单位月缴存额合计最高为

3516.48元。

2012年度济南行政区域内职工每月住房公积金最低缴存工资基数为1100元。职工月工资低于该限额的,最低按1100元为住房公积金月缴存工资基数;月工资高于1100元的,以实际工资额计算住房公积金月缴存工资基数。

各单位可以据此计算2012年的职工住房公积金最低缴存额。按照职工和单位最低缴存比例不低于各5%的规定,2012年度职工个人月缴存额最低为55元,

单位为所属职工缴存公积金的月缴存额最低为55元,单位和个人月缴存额合计最低为110元。

这样算起来,济南最高和最低公积金月缴存额的差距近31倍。该负责人称,济南规定了公积金缴存额的最高上限,如果超出了最高上限,公积金系统是交不上的。济南在公积金的缴存上设置上下限,在缩小差距上起到了很大的作用,尤其是设置下限,在一定程度上保证了单位职工对公积金政策的享受。

我省公积金热线将统一为“12329”

本报济南11月27日讯(记者 张璐) 从省住房和城乡建设厅获悉,我省已确定尽快启动“12329”住房公积金热线号码统

一和建设开通工作,省住房和城乡建设厅相关负责人表示,青岛、威海两市将于年底前开通。据介绍,未来我省各

地公积金热线将实现统一平台,我省17地市民只要拨打12329热线,即可获得公积金余额查询、业务办理、贷款指南等服

务。省住房和城乡建设厅目前已与通信管理部门、通信运营商进行协调沟通,完成了“12329”热线备案和协议签订等工作。

曹县村支书李庆献把自己的新房让给村民,自己住鸭舍
好支书病逝时都没自己的房产

本报记者 周千清 本报通讯员 郭登奎

菏泽市梁堤头镇杨集村党支部书记李庆献把自己的一生都奉献给了农村,建学校、办合作社,带领村民致富。在被确诊为癌症晚期时,他仍然带病工作,临终遗言也都是工作的事情。

2012年5月,菏泽市曹县梁堤头镇杨集行政村新农村改造工作接近尾声,村民喜气洋洋搬进了新家,而新农村工作的领头羊、党支部书记李庆献却倒下了。“庆献的工作解决了村民、上级部门的很大问题。”梁堤头镇党委书记马其昌说。

2011年4月中旬,李庆献被确诊为肺癌晚期。做化疗的时候,李庆献选择就近的曹县医院,这样,李庆献便可晚上回村继续工作。在李庆献生前的工作笔记上,多次开会记录是晚上8点。

在李庆献病重期间,很多人前来探望他。“他病重时还惦记着新农村建设的情况,向领导汇报工作……”说到这里,梁堤头镇东北管区书记王兴福哽咽起来。

李庆献生前与村主任刘发田一同工作,每次刘发田探望他时,他都会问:“你们在家干啥?”刘发田知道,他是想知道村里工作进展如何。刘发田将工作情况告诉他后,他会补充说:“新农村的排水问题还没有解决,要赶紧弄。还有几户村民没有分到新房,一定要让他们先挑房子住进去。”刘发田每次去探望时,李庆献

都要叮嘱他工作的事情。李庆献还叮嘱儿子李零一,经营好村里的养鸭合作社,用赚来的钱为村民服务,帮村民致富。“父亲除了工作之外,没有一句遗言提及家人。”李零一说。

在进行新农村建设时,李庆献将自己的新房让给了村民,他和两个儿子与1万多只鸭子挤在鸭舍住。病逝时,由于没有自己的房子,李庆献的遗体只能存放在殡仪馆。对自己如此苛刻,但是李庆献对农村建设却出手大方。李庆献为村里捐建了两所学校,累计捐献100多万元。2009年他率先成立了养殖专业合作社,带领村民致富,用盈利造福村民。

李庆献的付出被村民看在眼里,各种荣誉称号也实至名归。1996年4月,李庆献被地区行署评为地区劳动模范;2008年4月,被山东省政府评为山东省劳动模范;2008年8月,被市委评为优秀村党支部书记;2010年4月,荣获全国劳动模范称号。

11月21日,58岁的李庆献因癌症去世。23日,梁堤头镇36个行政村的党支部书记与杨集行政村100多位村民自发赶到曹县县城,前来悼念百姓的好书记——李庆献。



好支书李庆献。

公告

济南市公安局天桥区分局正在侦破胡广茹、董安停非法吸收公众存款案。为维护广大受害群众利益,凡持有胡广茹、董安停开具的单据尚未登记的客户,请于2012年11月28日至2012年12月12日期间,持本人身份证、单据、投资方式凭证的原件及复印件,到济南市天桥区无影山西路987号进行登记。逾期不登记者,将视为放弃登记,一切法律后果自负。

联系人:陈警官
联系电话:
0531-8999, 89921102

济南市公安局天桥分局
2012年11月28日

山东师范大学传媒学院
举办文化艺术、
播音主持专业
高考辅导班

为帮助广大考生以较短的时间掌握文化艺术专业(包括文化产业管理、文艺表演、影视编导、广播电视编导、播音主持、影视摄影与照明、电视栏目策划与写作、新媒体研究与制作、文化艺术经纪等)和播音主持专业的考试技巧,顺利取得各高校艺考合格证,山东师范大学传媒学院将于12月1日起举办文化艺术和播音主持专业考试辅导班。11月30日报名,12月1日开班正式开课。报名时须持本人身份证,到山东师大本部(文化东路88号)教学二楼224房间传媒学院办公室报名。联系电话:16726418997。网址: http://www.zhxy.sdnu.edu.cn/

我省五年立查
职务犯罪13207人

本报济南11月27日讯(记者 郭静) 27日,山东省人民检察院检察长吴鹏飞向省人大常委会作了全省检察机关加强基层建设促进公正执法的报告,报告中称,五年来全省基层院共立查职务犯罪嫌疑人13207人。

据了解,全省共有基层院158个,基层检察人员12456人,在过去五年里,对腐败犯罪进行了严肃查处,共立查职务犯罪嫌疑人13207人,其中仅教育、医药、征地拆迁、惠农资金等领域的职务犯罪就有4865人,提起公诉12010人。五年来基层检察院参与食品药品安全整治,批捕涉及地沟油、毒胶囊问题的刑事犯罪448人,查处了涉嫌渎职犯罪的国家工作人员323人。

“蓝黄”明年开发
20万亩未利用地

本报济南11月27日讯(记者 郭静) 27日上午,省十一届人大常委会第三十四次会议听取了省发改委、“两区”办关于山东半岛蓝色经济区和黄河三角洲高效生态经济区建设的报告。今年前三季度,黄蓝“两区”实现公共财政预算收入1435.3亿元,增长18.7%;明年“两区”将启动20万亩未利用地开发,同时计划10年开发200万亩未利用地。

黄蓝“两区”将全面启动未利用地开发。目前,黄三角地区未利用土地总规模为792万亩,适宜开发的482万亩,计划10年开发200万亩。